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Odgovorna urednica
Nastasja Kotnik

Nov teden (poleg snega) 
prinesel dve novi rubriki
V četrti (letošnji) številki Savinjskih novic se je 

pripetilo, da se je v njej znašlo kar nekaj glasbeno 
obarvanih prispevkov. Poročamo o uspehu mlade 
klarinetistke Julije Kotnik, o koncertu godbe, ki je 
navdušil občinstvo s klasično in priredbami skladb 
iz risank in animiranih filmov, o pevki narodno-
-zabavne glasbe, članici Ansambla Šepet, Mozir-
janki Lari Voler, o reviji harmonikarjev, ki znanje 
osvajajo pod mentorstvom Primoža Zvira pa tudi 
o koncertu avstrijsko-slovensko-srbsko-madžar-
ske jazz zasedbe na Ljubnem. 

Vse to nakazuje na močne korenine, ki jih ima 
v naši dolini glasba. Veliko je tistih Zgornjesavinj- 
čanov, ki se z glasbo ukvarjajo profesionalno in so 
na tem področju dosegli že številne vidne rezul-
tate. Tako na popularni, narodno-zabavni in aka-
demski sceni. In gotovo še kje drugje. Pri tem igra 
pomembno vlogo tudi izredno kakovostna glas-
bena šola v Nazarjah, kjer se kalijo mnogi glasbe-
niki, ki bodo (ali pa so že) dosegli vrhunske rezul-
tate. Tudi v svetovnem merilu. 

Ta teden je (poleg pošiljke snega) prinesel tudi 
nekaj svežega vetra v obliki dveh novosti v našem 
časopisu. Vsebini dodajamo rubriki Zdravje in Re-
cept tedna. V prvi bo govora o zanimivih temah 
s področja zdravih navad, aktualnih informacij in 
nasvetov o sezonskih obolenjih, zdravi prehrani 
in še čem. V kulinarični rubriki pa vas bo vsak te-
den čakal nov recept in vas spodbudil k ustvarja-
nju v kuhinji in uživanju v (morda za vas novi) jedi.

Vsebino zaokrožuje rubrika Tema tedna o po-
spešenem poglabljanju kadrovske krize v šolstvu. 
Z upokojevanjem učiteljev, ki so del tako imeno-
vane »baby boom« generacije (tisti, ki so bili ro-
jeni med letoma 1946 in 1965) nastaja vrzel, ki je 
število učiteljev, ki prihajajo na trg dela, ne more 
zapolniti. Postavlja se torej pomenljivo vprašanje. 
Kdo bo poučeval naše otroke? 
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Tema tedna

KDO BO (ŠE) POUČEVAL NAŠE OTROKE?

Prihaja cunami upokojevanja učiteljev, 
novih pa ni

Sredi krize zdravstvenega sistema sin-
dikati in vodstveni kadri v vzgoji in iz-
obraževanju opozarjajo tudi na hudo 
pomanjkanje kadra v tem sektorju. Po-
manjkanje učiteljev je vedno večje, opo-
zarja Sindikat vzgoje, izobraževanja, 
znanosti in kulture (Sviz) in brez hitre-
ga ukrepanja lahko kmalu pričakujemo 
podoben kolaps sistema, kot ga imamo 

danes v zdravstvu. Po ocenah ravnate-
ljev že danes primanjkuje med 4 in 5 ti-
soč učiteljev. Po njihovem mnenju, ki se 
mu pridružuje Sviz, je nujna reforma iz-
obraževalnega sistema, saj bodo seda-
nji ukrepi šolskega ministrstva prema-
lo, oziroma se bo njihova učinkovitost 
pokazala šele čez leta.

PRIMANJKUJE DO 5000 
UČITELJEV

Manjko učiteljev v osnovnih in sre-
dnjih šolah se je pokazal že med epi-
demijo covida-19. Spremenjeni pogo-
ji dela in pritiski javnosti na učitelje so 
vsip izobraževalnega kadra še pospešili. 
Ravnatelji po številnih slovenskih šo-
lah se soočajo s hudo kadrovsko krizo, 
za rešitev katere bo zgolj zvišanje plač 

premalo. Tajnik Sviza Branimir Štru-
kelj zato opozarja, da je poleg refor-
me izobraževalnega sistema potrebno 
prepoznati izobraževanje kot ključno za 

prihodnost države. Zveza ravnateljev in 
pomočnikov ravnateljev (Zveza) je op-
ravila anketo med ravnatelji in ugotovi-
la, da v 287 sodelujočih osnovnih šolah 
primanjkuje skoraj 1400 učiteljev, po 

ocenah omenjene Zveze pa v Sloveni-
ji primanjkuje od 4000 do 5000 učite-
ljev. Največje pomanjkanje je zabeleže-
no na področju matematike, fizike, ra-

čunalništva, strokovnih predmetov in 
razrednega pouka. 

PEDAGOŠKI POKLIC DRUŽBENO 
NI CENJEN 

Z upokojevanjem »baby boom« ge-
neracije se problematika pomanjkanja 
učiteljev vse bolj poglablja. Statistike 
kažejo, da povprečna starost osnovno-
šolskih učiteljev dosega 45 let, povpreč-
na starost v srednjih šolah pa 49 let. V 
srednjih šolah je le slabih 6 odstotkov 
učiteljev mlajših od 30 let; v osnovnih 
šolah jih je manj kot 10 odstotkov. Upo-
kojevanje učiteljev bo vedno večje, ge-
neracije mlajših učiteljev pa se ne ob-
navljajo v zadostni meri. Razlog za to 
je po mnenju Sviza premajhna privlač-
nost poklica, mladih k študiju ne priva-
bljajo niti delovni pogoji niti višina pla-
čila. Tudi sedanji pedagoški diplomanti 
množično odhajajo v druge poklice, kar 
še potrjuje dejstvo, da pedagoški pok-
lic družbeno ni cenjen. Kaplja čez rob 
so čezmerne obremenitve zaposlenih, 
ki se jim zaradi pomanjkanja kadra ni 
mogoče izogniti. 

NAJHITREJŠI UKREP 
JE DVIG PLAČ

Šolsko ministrstvo je sicer že 

Z upokojevanjem »baby boom« generacije se problematika pomanjkanja 
učiteljev vse bolj poglablja. (Foto: Freepik)

4 do 5 tisoč 
učiteljev primanjkuje v Sloveniji 
po ocenah Zveze ravnateljev in 
pomočnikov ravnateljev.
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Tema tedna, Ljudje in dogodki

Vesna Lešnik, 
ravnateljica OŠ Nazarje:

»Problematika pomanjkanja kadra se pojavlja tudi 
na naši šoli. Največkrat se srečujemo z njo ob obja-
vi razpisov za posamezna delovna mesta ali pa ob 
povečanju števila oddelkov. Z letošnjim šolskim le-
tom smo iskali učitelja matematike in fizike, a kljub 
dvema javno objavljenima razpisoma nismo preje-
li nobene prošnje. Dlje časa smo iskali tudi učitelja 
računalništva in računalnikarja organizatorja infor-
macijskih dejavnosti, ki smo ga po večkratnih ob-
javah razpisanega delovnega mesta na srečo uspeli 
dobiti. Težave so se pojavile tudi z iskanjem profe-
sorice razrednega pouka, kar pa smo v nadaljeva-
nju prav tako uspešno rešili. Pred leti so se na eno 
razpisano delovno mesto prijavljali številni kandi-
dati in zato je bil izbor večji in lažji, kandidati pa so 
izpolnjevali vse razpisane pogoje. Dandanes pa kar 

s strahom pričakujemo odziv na razpis, saj nikoli ne vemo, ali bomo dobili ustre-
znega kandidata ali ne, in bomo posledično morda morali zaposliti nekoga z neu-
strezno ali še nedokončano izobrazbo.

Zaenkrat smo uspeli povečano število pedagoških ur razporediti med ostale za-
poslene. Če pa pogledamo v prihodnost, smo rahlo zaskrbljeni. V kolikor se bo trend 
upadanja razpoložljivega in ustrezno usposobljenega kadra nadaljeval tudi v pri-
hodnjih letih, bomo imeli precejšnje težave, ko se bo pričelo upokojevanje zapo-
slenih. Tudi na naši šoli se namreč, tako kot povsod po državi, srečujemo s stara-
njem učiteljskega kadra, saj imamo kar nekaj učiteljev, ki jim do upokojitve manj-
ka le nekaj let. Pojavlja se vprašanje, kako bomo ta kader nadomestili. Že sedaj 
dodatne obremenitve zaposlenih pomenijo hitrejše izgorevanje in posledično več 
bolniških odsotnosti. Ker mora kljub odsotnostim vzgojno-izobraževalni proces 
teči kontinuirano, so za nadomeščanje odsotnih znova dodatno obremenjeni os-
tali učitelji. In tako se znajdemo v začaranem krogu. Situacijo zaenkrat še uspeš-
no rešujemo, pri tem pa upamo, da bodo pristojni kmalu pristopili h konstruktiv-
nemu reševanju tega problema.«

Blanka Nerad, 
ravnateljica OŠ Frana Kocbeka Gornji Grad:

»V šolskem letu 2022/2023 je v našem zavodu za-
poslenih 26 strokovnih delavcev v šoli in 12 strokov-
nih delavcev v vrtcu. Imamo zunanjo sodelavko lo-
gopedinjo, ki pokriva celotno Savinjsko dolino, pro-
fesorico likovne vzgoje, ki dopolnjuje na naši šoli in 
je uradno zaposlena v OŠ Luče in vzgojiteljico, ki je 
zaposlena preko projekta Moja prva zaposlitev, kate-
rega je razpisalo ministrstvo. Vzgojiteljica izvaja dela 
kot drugi strokovni delavec v ½ razredu na POŠ Nova 
Štifta in kot spremljevalka gibalno oviranemu otro-
ku. V šolskem letu 2022/23 bi potrebovali profesor-
ja tehničnega pouka, katerega žal kljub večkratnim 
razpisom v poletnih počitnicah nismo uspeli prido-
biti, saj, kolikor smo izvedeli, se zadnjih šest let ni 
nihče vpisal na to smer izobraževanja. Sedaj te ure 
izvaja učiteljica matematike. V naslednjem šolskem 
letu bomo ponovno potrebovali učitelja tehničnega 
pouka in učitelja razrednega pouka.«

Januarja
Pred 50 leti

90 LET TELESNOVZGOJNEGA 
DELA V MOZIRJU 

Mozirje je 26. decembra slovesno 
proslavljalo 90-letnico ustanovitve 
druge najstarejše telovadne organiza-
cije na Slovenskem, ki se je imenovala 
»Savinjski sokol«. Društvo je gojilo v 
prvi vrsti telovadbo, imelo pa je tudi 
velik narodnoobrambni značaj v do-
bi narodnega preporoda v 2. polovici 
minulega stoletja. Prav je, da je »Par-
tizan«, ki je pravzaprav naslednik 
tega prvega telovadnega društva, 
proslavil ta pomembni dogodek v 
zgodovini našega trga na tako slove-
sen način. V prostrani kinodvorani se 
je zbrala velika množica udeležencev 
vseh starosti.

Pred 40 leti

KOVINARJI SO PRAZNOVALI
No, to je bilo bolj delovno pra-

znovanje. Vendar pa ga velja omeni-
ti, saj so ljubenski kovinarji v tem ča-
su (10 let) uspeli uveljaviti svoje de-
lo in izdelke na raznih tržiščih. Slav-
nostni govornik je bil nekdanji ravna-
telj TOZD Kovinarstvo Ljubno Mir-
ko Strašek, sekretar komiteja ZKS 
Mozirje, ki je v svojih besedah pou-
daril povezanost kolektiva in posle-
dično uspehe, ki so jih kovinarji do-
segli v tem kratkem času.

Pred 30 leti

TERME OKONINA?
Prav ste prebrali. Raziskave o tem, 

kdaj in če sploh bomo izvir tople vo-
de v Okonini izkoriščali, so v polnem 
teku. Leto 1988, ko je Turistično dru-
štvo Ljubno dalo tovrstno pobudo, je 
sicer že daleč, a občinski izvršni svet 
je 1992 odobril sredstva za raziskavo 
tal zaradi možnosti nahajališč tople 
vode na tem področju. Po analizi, ki 
je delo strokovnjakov firme GEOKO 
iz Ljubljane je predvideno, da bi spo-
mladi na tem terenu izvrtali dve vrti-
ni globine 150 - 200 m, saj so izsledki 
dosedanjih raziskav oz. vzorcev vode 
pokazali temperaturo vode med 21 in 
68 stopinj Celzija. Takšni rezultati pa 
že opravičujejo nadaljevanje raziskav 
v zgoraj navedenem smislu.

Pripravila Tatiana Angioi

vpeljalo nekaj ukrepov za dvig zani-
manja za pedagoške študije. To so šti-
pendije za pedagoške poklice in pri-
pravništvo, ki pa lahko rezultate poka-
žejo šele čez leta. V Zvezi menijo, da je 
eden najhitrejših ukrepov dvig plač, saj 
je poklic treba narediti finančno in ka-
rierno zanimivejši. To bi bila spodbuda 

za učitelje, ki so odšli, da se vrnejo, s 
prilivom kadra pa bi lahko poskrbe-
li za razbremenitev zaposlenih na za-
konsko dopustno raven. Kakšni bodo 
dodatni ukrepi pristojnega ministrstva 
za dvig popularnosti učiteljskega pok-
lica še ni znano. 

Tatiana Angioi
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Gospodarstvo, Organizacije

UVOZ PREMOGA ZA POTREBE TEŠ

Začasen ukrep, ki ni v interesu lokalne skupnosti
V Šaleški dolini veliko prahu dvigu-

je uvoz premoga za potrebe obratova-
nja Termoelektrarne Šoštanj (TEŠ). Ve-
lenjski mestni svetniki so izrazili svo-
je nezadovoljstvo in svoje zahteve gle-
de preprečevanja škodljivih vplivov na 
okolje ob razkladanju premoga. 

NUJEN UVOZ PREMOGA
V Premogovniku Velenje so v sporo-

čilu za javnost zapisali, da je julija lani 
Vlada RS naložila, da se znotraj sloven-
skega elektrogospodarstva povečajo 

strateške rezerve energentov. V skladu 
s temi usmeritvami so v Premogovniku 
Velenje skupaj s Holdingom Slovenske 
elektrarne (HSE) in TEŠ začeli preuče-
vati možnosti uvoza dodatnega premo-
ga. Direktor Premogovnika Velenje Mar-
ko Mavec je ocenil, da so lani zaradi te-
žav pri odkopu premoga in pomanjkanja 
podzemnih prostorov odkopali 2,36 mi-
lijona ton premoga, kar je bilo prema-
lo za potrebe TEŠ, ki za normalno obra-
tovanje potrebuje tri milijone ton pre-
moga letno. 

ZAVEDAJO SE OMEJENIH 
MOŽNOSTI UKREPANJA

Predstavniki lokalne skupnosti trdi-
jo, da uvoz ni v interesu lokalne skup-
nosti, temveč v interesu države. Zaveda-
jo se, da lokalne skupnosti nimajo pri-
stojnosti poseganja v poslovne odločit-
ve. Velenjski svetniki so izrazili mne-
nje, da TEŠ in Premogovnik Velenje nis-
ta sprejela zadostnih ukrepov za prepre-
čevanje škode ob razkladanju premoga. 
Razkladalna postaja, kamor kompozicije 

vozijo premog, se namreč nahaja v ne-
posredni bližini naselja Pesje in povzro-
ča hrup, prah in tresljaje. Lokalna skup-
nost je zato zahtevala, da to ustrezno re-
šijo, sicer naj bi lokalna skupnost uve-
ljavljala vsa pravna sredstva, da bi pre-
prečila uvoz premoga v Šaleško dolino. 
Predstavnik Krajevne skupnosti Pesje je 
ob tem napovedal državno nepokoršči-
no. Kot so kmalu za tem sporočili iz Pre-
mogovnika, je že predvidena nova loka-
cija razkladalne postaje. 

ZAČASEN UKREP
V Premogovniku Velenje se zavedajo 

svojega vpliva na lokalno skupnost in ob 
tem poudarjajo, da je uvoz premoga za-
časen ukrep, ki naj bi trajal dve leti, saj 
je TEŠ prilagojena kurjenju velenjskega 
lignita, ki ga je z uvozom nemogoče v 
celoti nadomestiti. Uvoženi premog se 
lahko v določnem razmerju zgolj doda-
ja velenjskemu lignitu. V tem obdobju 
nameravajo povečati količino odkopa-
nega premoga.

Roman Mežnar

68. REDNI OBČNI ZBOR ČEBELARSKE DRUŽINE KOKARJE

Lansko leto eno boljših po medovitosti

Kokarski čebelarji se bodo posvečali ohranitvi kranjske sivke, avtohtone 
pasme slovenske čebele. (Foto: Tatiana Angioi)

Sredi januarja je Čebelarska družina 
Kokarje izvedla letni občni zbor, ki se ga 
je udeležilo lepo število članov društva 
in več gostov. Na zboru je predsednik 
društva Igor Kalin izpostavil lanskole-
tne jubilante s častitljivimi leti, Rudija 
Goloba, Erno Podrižnik, Jožeta Planov-
ška in povedal, da so Marjana Pečnika 
predlagali za odlikovanje Antona Janše 
II. stopnje. Lepo novico je še oplemenitil 
z ugotovitvijo, da je bilo lansko leto eno 
boljših medenih let v zadnjem obdobju. 
SPODBUJALI BODO VKLJUČEVANJE 

V SHEME KAKOVOSTI
V poročilu za leto 2022 je predsednik 

Kalin izrazil zadovoljstvo nad medovi-
tostjo, tudi izgube čebel so bile v vsako-
letnih okvirih. Člani so se lahko preko 
aplikacije Zoom udeležili predavanja o 
zdravstvenem varstvu čebel, ki ga je or-
ganiziral Nacionalni veterinarski inšti-
tut. Društvo se je udeleževalo čebelar-
skih akcij in se predstavljalo na priredi-
tvah v dolini in širše. Tudi letos bo de-
lovalo po utečenih načrtih, med drugim 
bodo sodelovali pri urejanju problemati-
ke zdravljenja čebel. Prizadevali si bodo 
za ohranitev kranjske sivke, kar pome-
ni, da bodo z različnimi ukrepi spodbu-
jali vzrejo kvalitetnih matic. Svoje člane 
želijo spodbuditi k vključitvi v različne 

sheme kakovosti, saj so na voljo tudi fi-
nančna sredstva za prehod in čebelarje-
nje v teh shemah.

NOVE GENERACIJE ČEBELARJEV 
VZGAJAJO V ČEBELARSKEM KROŽKU

Pomemben del društvene dejavnosti 
je tudi čebelarski krožek na Osnovni šoli 
Nazarje, ki ga vodi mentorica Branka 
Nareks. Kot je povedala, imajo v krož-
ku veliko novincev iz nižjih razredov, 

od lanskega septembra pa krožek pote-
ka tudi na podružnični šoli v Šmartnem 
ob Dreti. S tem vzgajajo nove genera-
cije bodočih čebelarjev. V aprilu bo na 
šoli ob dnevu odprtih vrat čebelnjakov 
potekala prireditev za vse učence, člani 
čebelarskega krožka pa bodo predstavi-
li svoje znanje in dejavnosti, ki jih izva-
jajo v krožku.

Tatiana Angioi
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NOVELA ZAKONA O TROŠARINAH

Kmetje že pri nakupu kmetijskega goriva 
oproščeni dela dajatev

Z januarjem je v veljavo stopil nov za-
kon, ki slovenskim kmetom, gozdarjem 
in čebelarjem omogoča, da lahko odslej 
točijo cenejše gorivo oziroma kmetijsko 
gorivo. Ta je posebej obarvan. Kmetje 
bodo tako že pri nakupu deležni nižje 
cene. Kmetje so doslej ob nakupu goriva 
za kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo 

plačali polno ceno in ob koncu leta zah-
tevali vračilo trošarine. V skladu z nove-
lo zakona o trošarinah, ki jo je Državni 
zbor sprejel oktobra lani, pa so sedaj že 
takoj pri nakupu oproščeni dela dajatev. 

KRITERIJI ZA UPRAVIČENOST
Novela zakona natančno določa krite-

rije za upravičenost do nižje cene. Gori-
vo, ki bo obarvano, bodo lahko kupovali 
nosilci kmetijskih gospodarstev ali čla-
ni agrarne skupnosti, ki imajo v uporabi 
kmetijska in gozdna zemljišča in njiho-
va letna normativna poraba goriva zna-
ša vsaj 540 litrov za kmetijsko zemljišče 

Ob izraženi zaskrbljenosti kmetov so zastopniki podjetij – tako proizvajalcev 
traktorjev in kmetijskih strojev kot peči –zagotovili, da uporaba označenega 

goriva ne bo vplivala na uveljavljanje garancije. (Foto: Freepik)

Na ministrstvu zagotavljajo, da je skrb, da bo dodano barvilo škodovalo 
sodobnim dizelskim motorjem, odveč.

in gozd oziroma 150 litrov za gozd, poleg 
njih pa tudi čebelarji z najmanj 41 čebe-
ljimi panji. Če imajo kmetje izpolnjene 
vse pogoje za nakup kmetijskega obar-
vanega goriva, omejitev za nakup ni.
KMETOM IDENTIFIKACIJSKA OZNAKA

Da so upravičeni do nakupa goriva za 
kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo ter 

vozil za prevoz čebeljih panjev po nižji 
ceni, bodo kmetje pri trgovcu dokazova-
li z osebnim dokumentom in s posebno 
identifikacijsko oznako, ki jo bodo preje-
li od Finančne uprave. Ta bo normativno 
porabo goriva ugotovila po uradni dolž-
nosti vsako leto do 1. januarja ter tako 

tudi določila seznam oseb, ki za tekoče 
leto izpolnjujejo pogoje za nakup gori-
va za kmetijstvo.

KAKO DO TEGA GORIVA?
Na bencinskih servisih, ki so s 1. ja-

nuarjem začeli omogočati kmetijsko 
gorivo - teh je po oceni ministrstva za 
finance okoli 250 - ali ob naročilu na 
dom, se morajo kmetje, gozdarji ali če-
belarji identificirati, trgovec pa nato pri 
finančni upravi preveri, ali so do tega 
goriva res upravičeni.

DRUGA GORIVA NIMAJO 
NIŽJE CENE

Zgornje omejitve porabe kmetijskega 
goriva ni, kar je ena od razlik od dose-
danjega sistema vračila trošarine. Dru-
ga razlika pa je, da se s kmetijskim go-

rivom trošarina znižuje za plinsko olje, 
nič več pa za druga goriva, kot so: bencin 
ali motorni petrolej, ki se tudi uporablja-
jo za pogon določene kmetijske in goz-
darske mehanizacije na primer za mo-
torne kosilnice in motorne žage.

Štefka Sem

Plinsko olje, ki se prodaja kot kme-
tijsko gorivo, mora odgovarjati standar-
du EN 590, kar ustreza tudi za uporabo 
v sodobnih dieselskih motorjih. V plin-
skem olju ni dodanega biodizla kot je v 
dieselskem gorivu, kar je na nek način 
prednost. Odveč je tudi skrb, da bo do-
dano barvilo škodovalo sodobnim di-
zelskim motorjem, saj ga že kar nekaj 
časa uporabljajo tudi v drugih evrop-
skih državah. 

Kmetijsko gorivo je plinsko olje, ki se 
uporablja kot gorivo za ogrevanje in po 
1. januarju tudi za pogon kmetijske, goz-
darske mehanizacije in vozil, prirejenih 
za prevoz čebeljih panjev, ter je ustrezno 
(rdeče) davčno označeno. Kmetijsko go-
rivo se ne sme uporabljati za noben drug 
namen. Upravičenci lahko kmetijsko go-
rivo uporabljajo na kmetijskih površi-
nah, ki jih imajo v uporabi in za izvaja-
nje strojnih storitev.
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FURS

Ne pozabite na oddajo 
vloge za vzdrževane 

družinske člane
Rok za oddajo vloge za 

uveljavljanje posebne olaj-
šave za vzdrževane družin-
ske člane pri odmeri doho-
dnine za leto 2022 je 6. fe-
bruar 2023. V primeru odda-
je vloge preko eDavkov je rok 
20. februar 2023.

Kot so sporočili iz Finančne 
uprave, bo elektronski portal 
ostal odprt v času vnosa po-
datkov iz papirnatih vlog, zato 
je rok za oddajo elektronskih 

vlog daljši. Na spletnem por-
talu eDavki je na voljo predlo-
ga vloge, kar omogoča hitrej-
šo oddajo vloge ter zmanjšu-
je možnost napak. Pri opti-
miziranju davčne obveznosti 
z vidika uveljavljanja poseb-
ne olajšave za vzdrževane dru-
žinske člane, si lahko zavezan-
ci pomagajo s programom za 
testni izračun dohodnine, ki 
je objavljen na portalu eDavki.

NK

GORNJI GRAD

Le še korak do začetka gradnje težko pričakovane 
obvoznice

V teh dneh se bo, če bo vre-
me primerno, začela gradnja 
gornjegrajske obvoznice. In-
vesticija, ki bo globoko po-
segla tudi v občinski pro-
račun, naj bi bila končana 
spomladi 2024. Obvoznica 
bo središče kraja razbreme-
nila prometa, predvsem to-
vornih vozil. Začetek grad-
nje bo na travnikih nižje ces-
te pod šolo. Tam se bo obvo-
znica tudi priključila na se-
danjo cesto.
SPROSTIL SE BO CENTER 

KRAJA
»Težko pričakovana inve-

sticija in tektonski premik 
za občino in center Gornjega 
Grada. Kdor pozna naše ce-
stne povezave in samo trško 
jedro, ve, da je to nujno zara-
di zelo povečanega prometa 
čez kraj proti Kamniku, tako 
osebnih in tovornih vozil ter 
turistov v poletnem času. S 
tem posegom se bo sprostil 
center Gornjega Grada in že 
delamo načrt za izboljšanje 
lokalne cestne infrastrukture 
in obuditev življenja v njem 
in na izboljšanju ponudbe 
naših turističnih in gostin-
skih ponudnikov v veliko 

lažjem in drugačno dostop-
nem trškem jedru,« navdu-
šenja nad začetkom gradnje 
ni skrival župan Anton Špeh.
VREDNOST PROJEKTA 4,5 

MILIJONA EVROV
Uvod v delo s strani izbra-

nega nadzora z izvajalcem je 
potekal sredi decembra. Prip-
ravljalna dela se bodo predvi-
doma začela ta mesec, seve-
da pa je tudi veliko odvisno 
od vremena v zimskem času, 
tako da točnega datuma za-
četka del na občini ne more-
jo povedati. Rok za dokon-
čanje del je po pogodbi 480 
dni od uvedbe v delo. Stro-
šek gradnje, oziroma pogod-
bena vrednost, je 4,5 milijo-
na evrov, sofinancerski de-
lež občine je skoraj 722 tisoč 
evrov.

TRIPARTITNA POGODBA 
PODPISANA

Država je odkupila vsa 
zemljišča, pridobljeno je 
gradbeno dovoljenje in pod-
pisana tripartitna pogodba z 
glavnim izvajalcem podje-
tjem Garnol iz Kranja in par-
tnerji, Ministrstvom za in-
frastrukturo in Občino Gor-
nji Grad kot sofinancerjem na 

tem projektu. Občina mora 
zagotoviti sofinancerski de-
lež pri gradnji in pri grad-
benem nadzoru po pogod-
bi. Delno bo tudi zagotavlja-
la komunalne storitve z gor-
njegrajsko komunalo.

VIADUKT BO VREDEN 
POGLEDOV

»Zelo sem ponosen, da 
mi je uspelo, oziroma nam 
je uspelo, pripeljati ta težko 
pričakovani projekt do iz-
vedbe ravno v času moje-
ga županovanja, kar se bo 

zagotovo zapisalo v zgodo-
vino našega kraja in okolice. 
Sam infrastrukturni inženir-
ski objekt viadukt čez Dreto 
bo zelo lep, ker so bile zah-
teve spomeniškega varstva 
zelo stroge zaradi bližine 

naše katedrale. Upam si tr-
diti, da bo, poleg naravnih 
lepot in seveda naše kate-
drale, tudi viadukt vreden 
pogledov obiskovalcev v na-
ših krajih,« je zaključil žu-
pan Špeh.

Štefka Sem

Po besedah župana Špeha bo viadukt čez Dreto zelo lep, 
saj so bile zahteve spomeniškega varstva zelo stroge 

zaradi bližine gornjegrajske katedrale. 
(Fotomontaža: arhiv Občine Gornji Grad)
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TRADICIONALNI KONCERT GODBE NA PIHALA ZGORNJESAVINJSKE DOLINE

V polni dvorani preplet klasike in glasbe iz risank

Harmonija skladb iz risank in animiranih filmov je občinstvo vrnila 
v čase mladosti. 

Posebno priznanje so na prireditvi podelili Ludviku Kričeju, 
ki je član godbe že več kot 50 let. 

Skladbe je obogatila vrsta solistov, ki so pred okoli 900 obiskovalci 
suvereno odigrali svoje vložke. 

Zgornjesavinjski godbeniki so na tre-
tjo soboto v januarju v Športni dvorani 
Mozirje odigrali že svoj 21. tradicional-
ni koncert. Godbeni ansambel, ki iz leta 
v leto od mladosti vse bolj poka po ši-
vih, je skozi preplet klasičnih in skladb 
iz risank ter animiranih filmov še enkrat 
več popeljal dirigent Tomaž Podlesnik. 
Nagrada za dobro opravljeno delo pa je 
bila tudi tokrat dvorana, polna navdu-
šenih poslušalcev.

NOVE OKREPITVE ZAOKROŽILE 
ŠTEVILO ČLANOV NA 70

Godba se je od lani okrepila s štiri-
mi mladimi novimi članicami, ki sta 
jih uradno in slovesno v vrste godbe-
nikov sredi dogodka sprejela že ome-
njeni dirigent in predsednica godbe 
Fanika Strašek. Dekleta so obogati-
la ansambel in ga pripeljala do okro-
glega števila 70. Program je tokrat po-
vezoval Nejc Slapnik, poln znanja o 
skladbah na repertoarju, zabeljenega 

zahteven. Veliko število članov ansam-
bla nima zgolj osnovne glasbene izo-
brazbe, ampak mnogi izmed njih zna-
nje nadgrajujejo na srednji, nekate-
ri tudi višji stopnji. Skladbe je obogati-
la vrsta solistov, ki so stopili pred oko-
li 900 obiskovalcev in suvereno odigra-
li svoje vložke. Med njimi sta se poka-
zala tudi pevca Manja Vačovnik in Ož-
bej Venišnik. Drugi del koncerta je bil v 
znamenju glasbe iz risank in animira-
nih filmov. Kot je dejal napovedovalec, 
je glasba v le-teh pogosto zapostavlje-
na, čeprav ustvarjalci z njo ponazarjajo 
žalost in veselje ter vse druge občutke 
glavnih likov. Tokrat glasba ni bila za-
postavljena, harmonija skladb je občin-
stvo vračala v čase mladosti, ko so bile 
risanke na programu televizije zgolj par 
minutk ob večerih. 

PODELJENE MEDALJE ZA 
DOLGOLETNO IGRANJE V GODBI
Koncerta se je udeležil tudi predse-

dnik Zveze slovenskih godb Boris Sel-
ko. V pozdravnem nagovoru je izposta-
vil edinstvenost zgornjesavinjske godbe, 
ki v glasbeno harmonijo povezuje god-
benike iz vseh sedmih občin tukajšnjega 
območja, kar je edinstven primer. Nato 
je skupaj s Podlesnikom za deset, dvaj-
set in trideset let igranja v godbi pre-
jemnikom podelil bronaste, srebrne in 
zlate medalje. Posebno medaljo za zas-
luge, ki se podeli za več kot 35 let igra-
nja v godbi, sta podelila Alešu Esu. Po-
sebno priznanje je godbeni ansambel na 
prireditvi podelil svojemu članu Ludvi-
ku Kričeju. Slednji je član godbe že pre-
ko pet desetletij, s svojim delom, vztraj-
nostjo in zgledom mladim pa ima veliko 
mero zaslug pri razvoju godbeništva v 
dolini. S priznanjem je Kričej dobil na-
ziv častni godbenik.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

z ravno pravšnjo mero hudomušnosti. 
Podlesnik se je ob iskanju skladb za 

tokratni koncert odločil za umirjen zače-
tek. Splet klasičnih skladb je bil izredno 
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LARA VOLER, PEVKA ANSAMBLA ŠEPET

»Na odru bom tako dolgo, dokler bom to počela 
s srcem«

Lara Voler je simpatična pevka naro-
dno-zabavnega Ansambla Šepet. Ener-
gično Mozirjanko smo v slabem dese-
tletju delovanja lahko videli na števil-
nih odrih po Sloveniji, vse več pa se 
z ansamblom pojavljajo tudi v medi-
jih in glasbenih oddajah. Poleg glasbe 
ima Lara v rokavu skritih še nekaj adu-
tov. Letos namerava zaključiti magistr-
ski študij, največja sreča pa se ji je zgo-

dila pred skoraj natanko dvema letoma, 
ko sta s partnerjem Aljažem, tudi čla-
nom ansambla, postala starša mali Kim. 

POJE OD MALIH NOG
Lara zase pravi, da je ponosna Zgor-

njesavinjčanka, ki začasno s svojo mla-
do družinico živi v Gaberkah. Poje že 
od malih nog in še vedno si rada ogle-
da posnetke svojih nastopov v vrtcu in 
osnovni šoli: »Večina sošolcev je poslu-
šala angleško pop glasbo, jaz pa sem se 
vedno nagibala k slovenski glasbi, zato 
sem bila pogosto tarča posmeha.« Mar-
sikdaj ji ni bilo lahko, a je danes tudi za 
to izkušnjo hvaležna. Ko pridejo njeni 
nekdanji sošolci na njihove veselice ni 
nobenih zamer, je pa dober občutek, da 
je vztrajala in na koncu zmogla.

PRELOMNO UČENJE PETJA V 
GLASBENI ŠOLI GOLIČNIK

Lara ne prihaja iz izrazito glasbene dru-
žine, čeprav sta njena dedka muzikanta, 
eden igra harmoniko, drugi bariton. Pra-
vi, da bo morda po njenih stopinjah šel 
mlajši bratec Mark, ki igra harmoniko in 

zelo lepo poje. Ko je pričela hoditi v Za-
sebni glasbeni center Goličnik na ure solo 
petja k Romani Cafuta, pevki priznanega 
ansambla Braneta Klavžarja, se je nje-
na glasbena pot pričela nenadejano pre-
obračati in hkrati hitro vzpenjati. Tam je 
spoznala svojega partnerja Aljaža Golič-
nika, njegov oče, direktor glasbene šole 
Robert Goličnik pa jo je povabil, da se 
kot vokalistka pridruži Ansamblu Šepet. 

NAJVEČJI HIT SKLADBA 
SEDEM PETKOV

Začetki takrat še neuveljavljenega 
ansambla narodno-zabavne in zabav-
ne glasbe so bili vse prej kot lahki. S 
skladbo Sedem petkov, s katero so za-
sedli drugo mesto na prireditvi Sloven-
ska polka in valček leta 2017, pa jim je 
uspel nekakšen preboj. Skladba je še da-
nes njihov največji hit in hkrati najbolj 
poslušana v kategoriji polk vseh oddaj 
Slovenska polka in valček.

DESET LET ANSAMBLA ŠEPET
Letošnje leto bo za člane ansambla ju-

bilejno, saj bodo obeležili deset let de-
lovanja. Ob okrogli obletnici razmišlja-
jo o koncertu, poleg tega pa jim novih 
idej in projektov nikdar ne zmanjka. V 
videospotu za njihovo zadnjo sklad-
bo Le pridi k meni se jim je na primer 
pridružil sanjski moški Blaž Kričej Re-
žek. Ob koncu snemanja videospota pa 
je Laro čakalo še eno najlepših prese-
nečenj, partner Aljaž je, kot pravi Lara, 
ne bi mogel na lepši in bolj nepozaben 
način prositi za roko. Obeta se torej še 
poroka.  

DOMOV OB SVITU
Pestro, nepredvidljivo, neprespano, 

naporno, a lepo. S temi besedami mla-
da pevka z že kar nekaj glasbene kilo-
metrine opiše življenje glasbenikov. Čla-
ni ansambla opravljajo vsak svoj pok-
lic, zato je dobra organizacija nastopov 
in družinskega življenja še toliko bolj 

Pred skoraj natanko dvema letoma sta s partnerjem Aljažem, tudi članom 
Ansambla Šepet, postala starša mali Kim. (Foto: osebni arhiv)

Mozirjanka Lara Voler je energična pevka narodno-zabavnega Ansambla 
Šepet, ki bo letos obeležil deset let delovanja. (Foto: osebni arhiv)
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pomembna. Kot že omenjeno, je An-
sambel Šepet družinska naveza iz Šmar-
tnega ob Paki, Lara in Aljaž sta partner-
ja, Robert je Aljažev oče, Rok in Nace 
pa bratranca. Na dan, ko imajo nastop, 
fantje najprej naložijo ozvočenja, sledi 
pot, odvisno v katerem kraju igrajo. Po 
prihodu na cilj je na vrsti postavljanje 
ozvočenja, tonska vaja, preoblačenje in 
nastop, ki običajno traja kakšnih šest ur. 
Ko od dobre zabave utrujeni obiskovalci 
odhajajo domov, člani ansambla popri-
mejo za delo, saj je potrebno pospravi-
ti vso opremo. Domov se običajno vra-
čajo, ko se že dani. 

DOBRO ZASIDRANI V SLOVENSKI 
GLASBENI PROSTOR

Na njeni glasbeni poti je bilo seveda 
tudi veliko odrekanja: »Ko so moji sovr-
stniki hodili na zabave in nato zjutraj 

dolgo spali, sem bila jaz na odru in 
pela.« Trud vseh članov ansambla je da-
nes poplačan z vedno večjo prepoznav-
nostjo, vabili v različne glasbene oddaje 
in sodelovanje z uveljavljenimi glasbe-
niki: »Tudi če sem medijsko izpostavlje-
na, ostajam preprosta, s podobnimi la-
stnostmi, kot ostali mladi ljudje, ki išče-
jo svoj prostor pod soncem. Moji osebni 
cilji pa se navezujejo predvsem na zdra-
ve življenjske navade, osebno rast in ra-
zumevanje v družini.«  

STARŠEVSTVO NAJVEČJA 
SREČA

Pred dvema letoma sta Lara in Aljaž 
postala starša. Pravita, da ju je s hčer-
ko Kim doletela največja življenjska sre-
ča in ljubezen, ki jo svet premore. Ker je 
njihov družinski ritem precej razgiban, 
sta vesela, da imata okrog sebe ljudi, na 

katere se lahko zaneseta in gresta na na-
stop brez skrbi, saj vesta, da bo hčerki-
ca v dobrih in varnih rokah. »Najlepše 
darilo, ki si ga moramo čim večkrat po-
dariti, je čas drug z drugim, zato smo 
mi trije radi veliko skupaj,« je še dodala.

PRED ZAKLJUČKOM 
MAGISTRSKEGA ŠTUDIJA

Ker Lara nič ne prepušča naključju in 
razmišlja tudi o prihodnosti, zaključuje 
magistrski študij na Fakulteti za nara-
voslovje in matematiko, smer biologija 
in tehnika: »Nikoli ne veš, kaj te čaka. 
Lahko se zgodi, da ostanem brez glasu 
in moje glasbene kariere bo čez noč ko-
nec.« V prihodnje se vidi v šoli kot pro-
fesorica biologije in tehnike ter seveda, 
kje drugje kot na odru. Vendar na odru le 
tako dolgo, dokler bo to počela s srcem.

Barbara Rozoničnik

MOZIRSKI GAJ DO POMLADI ZAPRL SVOJA VRATA

Božična bajka Slovenije tudi tokrat navdušila

Darko Bele, predsednik EHD Mozirski gaj: 
»Obiskalo nas je okoli 30.000 obiskovalcev, kar 

je nivo izpred epidemije. S tem smo zelo zadovolj-
ni, saj nam tak obisk omogoča, da bomo lahko iz-
peljali svoje načrte in do desete Božične bajke priž-
gali lučko za vsakega Slovenca, torej 2 milijona lučk. 
Prvi trije vikendi so bili deževni, zato obiskovalcev 
ni bilo, po božiču pa je bil obisk tak, kot smo ga va-
jeni. Kot ljubitelj nogometa za slabši obisk na začet-
ku krivim tudi svetovno prvenstvo v nogometu. Lani 
je bilo namreč 10.000 obiskovalcev več. In to so tudi 
naše realne zmogljivosti. Toliko obiskovalcev lah-
ko v miru parkira, da ni prevelike gneče. Sam si že-
lim, da bi se našla skupina ljudi, ki bi v času te raz-
stave nekje izven parka, morda v trgu, organizirala 
kakšen sejem ali kaj podobnega. Škoda je, da pride 
v kraj toliko ljudi, si ogleda razstavo, nato pa odide 
brez, da bi to izkoristili še kje drugje.«

Cel zadnji mesec preteklega in prve dni 
letošnjega leta je obiskovalce od blizu in 
daleč navduševala že 7. Božična bajka 
Slovenije, ki je Mozirski gaj tokrat osvetli-
la z 1,7 milijona barvnih lučk. Kljub slabe-
mu vremenu v začetku decembra so or-
ganizatorji zadovoljni z obiskom, ki se je 
približal tistemu izpred epidemije.
8. BAJKO NAJ BI OSVETLILO KAR 1,8 

MILIJONA LUČK
Organizatorjem najbolj barvne in sve-

tle razstave v parku cvetja, društvu EHD 
Mozirski gaj, glede obiska v večjem delu 
decembra ni kazalo najbolje. Dež je iz 
dneva v dan odbijal morebitne obisko-
valce, park pa je ob tem bolj ali manj sa-
meval. Vse do druge polovice zadnje-
ga mesca v letu, ko se je vreme izbolj-
šalo, obiskovalci od blizu in daleč pa so 
vsak večer prihajali in se navduševali 
nad barvnimi kompozicijami, postav-
ljenimi širom parka. Ana Bertić z eki-
po je tokrat izkoristila domala vse ko-
tičke in jih umetelno okrasila z nizi led 
lučk. Nezadovoljnih obiskovalcev zato 
ni bilo, kljub mrazu, ki je pritiskal ob ve-
čerih na nekdanjo trško gmajno. Sedaj 
urejeno v enega izmed najlepših horti-
kulturnih biserov daleč naokoli, tudi iz-
ven državnih meja. Organizatorji so bili 
ob zaprtju razstave zelo zadovoljni. Hva-
ležni obiskovalcem, ki so s svojo priso-
tnostjo letos omogočili postavitev raz-
stave tudi ob letu osorej. Takrat še z ve-
čjim številom lučk. Gaj naj bi jih za 8. 
Božično bajko osvetlilo kar 1,8 milijona.

PARK ZAPRT DO RAZSTAVE 
TULIPANOV

Park je trenutno zaprt. Svoja vrata bo 
odprl konec marca ali v začetku apri-
la, odvisno od vremena. Takrat bo na 

svetlo pokukalo na tisoče tulipanov, ki 
bodo park odeli v žive barve pomladi. 
Kot vsa leta doslej bodo tudi v letošnjem 

letu upravljavci parka poskrbeli za no-
vosti, s tem pa za še večjo privlačnost. 

Tekst in foto: Benjamin Kanjir
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GLASBENA ŠOLA NAZARJE

Klarinetistki Juliji Kotnik srebrna plaketa

Julija Kotnik se je z mentorjem Bojanom Zemetom 
in korepetitorko Barbaro Verhovnik udeležila 

mednarodnega tekmovanja Festival Emona 2023. 
(Foto: arhiv GŠ Nazarje)

Julija Kotnik, učenka pete-
ga razreda klarineta v Glas-
beni šoli Nazarje, se je udele-
žila mednarodnega tekmova-
nja pihalcev Festival Emona 
2023. Za svoj nastop je preje-
la srebrno plaketo. 

NAPREDEK REZULTAT 
VZTRAJNEGA DELA

Julija, ki obiskuje pouk 
klarineta pri profesorju Bo-
janu Zemetu, je na Festiva-
lu Emona v svoji kategori-
ji s 94-imi točkami dosegla 

srebrno plaketo. Na tekmo-
vanje se je intenzivno prip-
ravljala več mesecev in tako 
v izvedbo tekmovalnega 
programa vložila poleg ur v 
glasbeni šoli še veliko svo-
jega prostega časa. Vztraj-
no delo pa se odraža v nje-
nem napredku pri igranju 
inštrumenta, je bil zadovo-
ljen mentor Zeme. Na tek-
movanju je Julijo na klavir-
ju spremljala korepetitorka 
Barbara Verhovnik. 

VSESTRANSKA 
GLASBENICA

Mlada klarinetistka se je že 
lani udeležila državnega tek-
movanja Temsig, kjer je pre-
jela bronasto plaketo, tokrat 
pa je bila uspešna še na svo-
jem prvem mednarodnem tek-
movanju. Tako sama kot njen 
mentor si želita, da bi znanje 

še naprej vztrajno nadgrajeva-
la, predvsem pa še naprej goji-
la ljubezen do svojega instru-
menta in glasbe na sploh. Poleg 
igranja klarineta Julija obiskuje 
še pouk baleta, sodeluje v Mla-
dinskem pihalnem orkestru in 
prepeva v priložnostnem zboru 
Glasbene šole Nazarje.

Barbara Rozoničnik

REVIJA HARMONIKARJEV PRIMOŽA ZVIRA

Nastop na Rečici je stopnica na poti k večjim izzivom

Mladi harmonikarji so na reviji pokazali svoje znanje in ljubezen do igranja harmonike. 
(Foto: Tatiana Angioi)

Harmonika je med mladi-
mi vedno bolj priljubljen in-
štrument, tako za poslušanje 
kot za igranje. Številni mladi 
Zgornjesavinjčani se igranja 
harmonike učijo pri Primo-
žu Zviru v njegovem zaseb-
nem glasbenem centru. Svo-
je znanje v igranju diatonič-
ne harmonike so predstavili 
tudi javno na glasbeni revi-
ji v prostorih Medgen borze 
na Rečici ob Savinji. Zbrane 
na reviji je pozdravil učitelj 
nastopajočih, Primož Zvir, ki 
si je v preteklosti že priboril 
naslov absolutnega svetov-
nega prvaka v igranju na di-
atonično harmoniko.

IZKUŠNJA NASTOPANJA 
PRED PUBLIKO

Kot je povedal, je revija na 
Rečici sicer manjša, vendar za 
njegove učence zelo pomemb-
na. Na tovrstnih nastopih lah-
ko učenci vidijo svoj napre-
dek, preizkusijo svoje spret-
nosti in pridobijo oziroma 

nadgradijo izkušnjo nastopa-
nja pred publiko. Na reviji so 
se predstavili čisti začetniki, ki 
so prvič zaigrali pred množico 
poslušalcev, kot tudi učenci, ki 
pri Zviru svoje znanje pridobi-
vajo že dlje časa. 

Zvir je povedal, da se je ne-
kaj nastopajočih intenzivno 

pripravljalo na 16. tradicio-
nalno mednarodno tekmo-
vanje harmonikarjev za nag-
rado Avsenik, ki vsako leto 
poteka v Begunjah na Go-
renjskem. Ti učenci so zbra-
nim na Rečici zaigrali svoj 
program, pripravljen za tek-
movanje. Za konec so na oder 

stopili vsi nastopajoči, ki so-
delujejo v harmonikarskem 
orkestru in z zaigranimi me-
lodijami še dodatno navdu-
šili vse, ki so prišli podpre-
ti nastopajoče pri njihovem 
trudu ter seveda uživati v rit-
mih harmonike.

Tatiana Angioi
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PETER WEISS

Iz Koledarja Slovenskega planinskega 
društva za leto 1913 (3)

Slovensko planinsko društvo, usta-
novljeno leta 1893, je vestno skrbelo 
za gradnjo in vzdrževanje ter oskrbo 
slovenskih planinskih koč in domov. 
Njegova savinjska podružnica je imela 
na skrbi te v Zgornji Savinjski dolini. 
Novosti in nove pridobitve je društvo 
propagiralo tudi s koledarjem, ki so ga 
v času pred prvo svetovno vojno izdajali 
vsako leto. Njegov urednik je bil Fran 
Kocbek, tudi duša planinstva v naši 
dolini in načelnik Savinjske podružnice 
ter nadučitelj v Gornjem Gradu. – Do-
datki in opombe so prispevek urednika 
tele strani. 

Nadaljujemo s pregledom prenočišč v 
bližini Frischaufovega doma na Okrešlju 
izpred 110 let.

Turistična hiša [= Touristenhaus] 
Piskernik v Logarski dolini je last 
Celjske sekcije Nemškega in avstrijskega 
planinskega društva, zemljišče pa 
zadruge Rinka v Celju. Pri Piskerniku 
sta dve jedilnici, kuhinja in 3 spalnice z 
9 posteljami in 12 ležišči. Kočo oskrbuje 
vsako leto znani nekdanji vodnik Janez 
Piskernik. Člani SPD nimajo nobenega 
popusta. Relief Savinjskih Alp. – 
Dostopi in izleti: Solčava (ura in pol do 
2 uri); Železna Kapla čez Pastirkov vrh (4 
ure); Bela (kopališče) čez Pavličev vrh (4 
ure); Matkov kot do Škafa (3 ure); slap 
pod Rinko (ura in pol); Frischaufov dom 
na Okrešlju (2 uri in četrt do 2 uri in 
pol); Strelovec čez Plesnikovo planino 
(3 ure); Ojstrica čez Škarje (5 ur in pol 
do 6 ur). 

Plesnik (kmet): 4 postelje v podstrešni 
sobi. Pijača se tu ne dobi, se pa mleko 
in surovo maslo.

Kamniška koča 
(1884 metrov), zgrajena leta 1906

Na vrhu Kamniškega sedla, kjer je 
glavni prehod s Kranjske na Štajersko 
(v Solčavo). Koča ima krasen razgled po 
Savinjskih Alpah in Logarski dolini ter 
na jug po ravnini proti Ljubljani.

Koča ima klet, shrambo, kuhinjo, 
veliko jedilnico, moško spalnico s 
7 posteljami, damsko spalnico s 4 
posteljami, skupno ležišče za 7 oseb in 
sobo za oskrbnika z 2 posteljama. 

Oskrba: koča se oskrbuje od 1. julija do 
15. septembra. Dobi se vse kakor drugod.

Last: Kamniška podružnica in Osrednji 
odbor Slovenskega planinskega društva. 
Oskrbuje Osrednji odbor.

Ključ: Karol Prelesnik, gostilničar v 
Stahovici, in njegov sin Franc (vodnik). 

Dostopi: (a) iz Bistriške doline od 
turistične hiše (3 ure); (b) z Okrešlja 
od Frischaufovega doma po krasno 
izvedeni turistični poti (ura in pol do dve 
uri); (c) od Kocbekove koče [na Molički 
planini] čez Ojstrico na Planjavo (6–7 ur). 

Ture
(1) Brana (2253 metrov), vzhodno po 

lagodni poti (1 ura).
(2) Okrešelj po krasni poti navzdol (1 

ura).
(3) Planjava (2399 metrov: (a) vzhodno 

po strmi poti in snežišču (ura in pol 
do 2 uri); (b) naravnost po steni skozi 
Brinškov dimnik (plezalna, težavna 
tura).

(4) Ojstrica (2349 metrov), na Planjavo 
(ura in pol do dve uri), na Škarje (ura 
in pol) in na vrh Ojstrice (1 ura), od tod 
lahko v Kocbekovo kočo (ura in četrt).

(5) Turska gora (2187 metrov), 
pod Brano v Boštjanico po na novo 
napravljeni poti v Kotliče in na vrh (2 
uri in pol do 3 ure).

(6) Skuta (2532 metrov) po poti na 
Tursko goro, naprej do Turskega žleba 
in po zaznamovani poti na vrh (6 ur). 

Kocbekova koča 
(1744 metrov), zgrajena leta 1894

Na Molički planini v sedlu med 
Ojstrico in Velikim vrhom s pogledom na 
ta dva vrhova, Robanov kot, Dleskovec, 
Žvižgovec, Črni vrh in Beli vrh. Od koče 
vodi krasno nadelana turistična steza 
Slovenskega planinskega društva v 1 uri 
in pol do dveh urah na vrh Ojstrice.

Koča ima kuhinjo za pastirja, eno 
sobo z ognjiščem in skupnim ležiščem za 
6 oseb, v podstrešju žimnice za 10 oseb. 
Klet je v skali blizu koče. Meteorološko 
opazovanje.

Oskrba: od 15. julija do 15. septembra. 
Dobi se vse kakor drugod.

Last: Savinjska podružnica Sloven-
skega planinskega društva.

Pristojbine: žimnica za člana 1,50 
krone, za nečlana 3 krone; na podstrešju 
za člana 0,80 krone, za nečlana 1,60 krone.

Ključ: Luče: hotel Ojstrica; gostilna 
Raduha, vodja Jakob Pečovnik; Solčava: 
Kristjan Germel [po domače Šturm]; 
Henrik Herle [po domače Vitežič]; 
Stahovica: Karol Prelesnik.

Dostopi: (a) iz Luč preko Lučke koče (4 

in pol do 5 ur); (b) iz Luč preko Planinška 
(5 ur); (c) iz Luč in skozi Robanov kot (5 
in pol do 6 ur); (d) iz Logarske doline čez 
Škarje in Korošico (7 ur); (e) iz Bistriške 
doline ob Beli na Presedljaj in Korošico 
(4 in pol do 5 ur); (f) od Kamniške koče 
čez Planjavo in Ojstrico (6 ur).

Ture
(1) Ojstrica (2349 metrov): (a) po novi 

poti čez Malo Ojstrico (ura in pol do 2 
uri); (b) čez Korošico po stari poti (2 do 
2 uri in pol).

(2) Planjava (2399 metrov): (a) na 
Ojstrico, Škarje in Planjavo (5 ur); (b) 
preko Korošice, Škarij in Planjave (4 ure 
in pol).

(3) Veliki vrh (2111 metrov) od koče po 
Molički planini (1 ura).

(4) Dedec (2023 metrov) pri Korošici 
(ura in pol).

Poleg teh so nižji vrhovi Črni vrh, Beli 
vrh, Lovnjak in Koroški vrh.

V koči je lekarna z materialom za 
obvezovanje. Poleg koče stoji lepo 
zidana »jubilejna kapelica«. Iz skale pod 
kapelico v smeri proti Robanovemu kotu 
teče studenčnica 5 minut navzdol hoda. 

V nekaj letih se na pragu pri Dedcu ob 
kotlini Korošice postavi Kocbekov dom, 
ker je sedanja koča premajhna in nima 
prave lege v turističnem središču.

Korošica (1807 metrov): Nemško in 
avstrijsko planinsko društvo, Celje: 2 
sobi z 9 žimnicami; pol ure daleč od 
Kocbekove koče.

Planinšek (1087 metrov) je zadnji 
kmet ob stari poti iz Luč–Planinšek–
Vodole–Kocbekova koča. Tam je na 
podstrešju turistična soba s 3 posteljami 
in najpotrebnejšo posodo in drugimi 
pripomočki. Oprema je last Savinjske 
podružnice Slovenskega planinskega 
društva. Dobi se mleko.

V koledarju SPD za leto 1913 so bili 
objavljeni tudi oglasi za dobrine in 
storitve iz Zgornje Savinjske doline.
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Občina Nazarje na podlagi javnega razpisa za dodeljeva-
nje pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja 
(objavljenega na spletni strani: www.nazarje.si) objavlja

JAVNI POZIV
za oddajo vlog za pridobitev sredstev za 

področje kmetijstva v letu 2023

Predmet razpisa:
Dodeljevanje pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva 

in podeželja občine Nazarje v letu 2023 v skupnem zne-
sku 20.000,00 EUR.

Razpisni postopek:
1. Na razpis se lahko prijavijo prosilci, ki izpolnjujejo 

pogoje po posameznih sklopih v razpisu.
2. Čas razpisa od 19. 1. 2023 do vključno 22. 2. 2023.
3. Razpisno dokumentacijo in vlogo dobijo prosilci na 

sedežu Občine Nazarje, Savinjska cesta 4, Nazarje in na 
spletni strani občine www.nazarje.si.

4. Vlogo – prijavni obrazec z zahtevano dokumentaci-
jo je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ 
– JAVNI RAZPIS - KMETIJSTVO 2023«, dostaviti občinski 
upravi Občine Nazarje, lahko pa jih oddate tudi priporo-
čeno po pošti na naslov Občina Nazarje, Savinjska cesta 
4, 3331 Nazarje, vendar morajo vloge na Občino Nazarje 
prispeti do srede, 22. 2. 2023, do 17. ure. 

Na hrbtni strani mora biti polni naslov prijavitelja. 

Dodatne informacije: tel: 03 839 16 00. 

Številka: 339-0001/2023
Datum: 12. januar 2023

Župan: 
Matej PEČOVNIK, l. r.

ZIMSKE POČITNICE 2023

Sneg prinaša veliko veselja, a tudi veliko nevarnosti
Letošnje zimske počitnice 

so tik pred vrati. Zlasti otro-
ci se veselijo snežne pošiljke, 
ki je zagotovilo za obilo zaba-
ve na svežem zraku. Zimske 
radosti in aktivnosti prinašajo 
veliko veselja, vendar prinaša-
jo tudi nevarnosti, zato je pot-
rebno poskrbeti za varno pre-
življanje prostega časa na sne-
gu. V pomoč so varnostni nas-
veti, starši pa morajo otrokom 
biti zgled odgovornega obna-
šanja med sankanjem, smu-
čanjem ali drsanjem. Nasve-
te je pripravila prim. dr. Ma-
teja Rok Simon, nastali pa so 
v okviru Programa preventiv-
nega zdravstvenega varstva 
otrok in mladostnikov ZDAJ – 
Zdravje danes za jutri.

VARNO NA POTI Z 
AVTOMOBILOM

Za varnost otrok moramo 
poskrbeti že med vožnjo z 
avtomobilom. Otroci morajo 
biti pripeti tudi na najkrajših 
vožnjah. Pomembno je, da 
se otroci nahajajo v varno-
stnih sedežih. Majhni otro-
ci morajo biti v sedežih, kjer 
so pripeti s 5-točkovnim sis-
temom varnostnih pasov. Ot-
roci od 3. do 4. leta starosti 
dalje uporabljajo jahače, pri-
peti pa so s 3-točkovnim var-
nostnim pasom, ki je že vgra-
jen v avtomobilu. Pri tem je 
pomembno, da otroci niso 
oblečeni v debela vrhnja ob-
lačila, saj je s tem okrnjena 
varovalna funkcija varno-
stnega pasu.
TOPLA VRHNJA OBLAČILA 

IN OBUTEV
Za radosti, ki jih nudijo 

prostočasne dejavnosti na 

beli odeji je priporočljivo, da 
otroka 

oblečemo v zimska vrhnja 
oblačila. To so bunda, hlače 
in rokavice. Pod njimi naj bo 
več slojev obleke, npr. smu-
čarsko perilo, puli, pulover 
…, ki jih lahko otroku sleče-
mo, če mu postane prevro-
če. Pomembna je obutev, ki 
mora biti topla in vodood-
porna. Pri zimskih športnih 
je priporočljiva uporaba čela-
de za zimske športe, pri smu-
čanju pa je ta obvezna za ot-
roke do vključno 14. leta sta-
rosti. Uporaba čelade se pri-
poroča tudi mladostnikom in 
odraslim, ki so tako otrokom 
za vzgled. Pri drsanju je po-
leg čelade priporočljiva upo-

raba ščitnikov za zapestja, 
komolce in kolena. Pri des-
kanju na snegu se poleg če-
lade priporoča tudi uporaba 
ščitnikov za hrbet (želva), za-
pestja in kolena. Za sankanje, 
drsanje, smučanje in deska-
nje na snegu velja, da je pot-
rebno imeti ustrezno opre-
mo. Za sankanje je priporoče-
na uporaba sani ali boba. Pri 
drsanju naj bodo drsalke pra-
ve velikosti in se dobro prile-
gajo gležnjem. Pred drsanjem 
je treba preveriti nabrušenost 
rezila drsalk. Pred smučarsko 
sezono je treba preveriti, ali 
so smuči in druga oprema v 
dobrem tehničnem stanju in 
še primerne za velikost in 
težo otroka.

PRAVILA ZA VARNOST
Pred zimskim športnim 

udejstvovanjem se je pri-
poročljivo seznaniti s pravi-
li varnega sankanja, drsanja 

in smučanja. Pomembna je 
izbira ustreznega pobočja 
za sankanje, ki je brez ovir, 
z zmerno strmino in dolgo 
ravnino v izteku, da lahko 
sani ustavimo. Najbolj var-
no je drsanje na urejenem 
drsališču, kjer naj bo otrok 
vedno pod nadzorom odra-
sle osebe. 

POMEMBNA JE TUDI 
ZAŠČITA PRED SONCEM 

IN HIDRACIJA
Pozimi se sončni žarki 

močno odbijajo od snežne 

podlage tudi v oblačnem 
vremenu, zato je potrebno 
otroka namazati s kremo za 
zaščito pred soncem z vi-
sokim zaščitnim faktorjem. 
Zaradi suhega mrzlega zra-
ka lahko otrok hitro dehidri-
ra. Sam običajno ne čuti žeje, 
zato mu večkrat ponudimo 
nesladkane napitke. Če otrok 
postane utrujen, je nujno, da 
si vzame počitek, ker so za-
radi utrujenosti poškodbe 
pogostejše.

Roman Mežnar
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LJUBNO OB SAVINJI

Z gnojevko onesnažen potok, kršitelj denarno 
kaznovan

Pretekli teden je na Ljubnem prišlo do 
onesnaženja potoka, ki se zliva v Ljub-
nico. Občanka je obvestila ribiškega ču-
vaja, da se potok peni in smrdi po gno-
jevki. Čuvaj je po ogledu nemudoma ob-
vestil kmetijski in okoljski inšpektorat. 
Kmetijski inšpektor je oglobil kršitelja. 
Ljubenski ribiči opozarjajo, da ne gre za 
osamljen primer.

NAMESTO POTOČKA 
GNOJEVKA

V soboto, 7. januarja, je občanka ribi-
škega čuvaja med rednim obhodom ob-
vestila, da je nedolgo nazaj opazila, da 
se eden od gozdnih potočkov, ki se nad 
Ljubnem ob Savinji iz desne strani izli-
va v reko Ljubnico, le ta pa je levi pritok 
Savinje, močno peni in smrdi po gno-
jevki. Ribiški čuvaj je odšel na navede-
no lokacijo na območju zaselka Primož 
pri Ljubnem. Po gozdnem potočku, ki 
sicer ni naseljen z ribami, je takrat tek-
la skorajda sama gnojevka. Isto stanje je 
ribiški čuvaj ob obhodu zaznal tudi dva 
dni kasneje, ko je močno deževje še do-

datno spiralo gnojilo v vodotok. Skladno 
s pooblastili in dolžnostjo je kot uradna 
oseba izvedel nadaljnji postopek in za-
devo predal v obravnavo pristojnim.
KRŠITELJA OGLOBILI ZA 800 EVROV

S kmetijskega inšpektorata so sporo-
čili, da so opravili nadzor. Kršitelja so 
oglobili z 800 evri kazni, saj je v zim-
skem času gnojenje travnikov prepo-
vedano. V pogovoru s kršiteljem je bilo 
ugotovljeno, da je 7. januarja letos gnojil 
manjši del nižje ležečega travnika. Ker 
je površina travnika zelo strma, se je 

Namesto potočka se je v Ljubnico 
zlivala gnojevka. 

(Foto: arhiv Ribiške družine Ljubno)

gnojnica iztekla v spodnji vodotok, kjer 
občasno teče površinska voda. S tem de-
janjem je bilo kršeno določilo prepove-
di gnojenja z organskimi gnojili v zim-
skem času, so sporočili s kmetijskega 
inšpektorata.

ZADEVE POSKUŠAJO REŠEVATI 
Z OPOZORILI

»Naše izkušnje z inšpekcijskimi služ-
bami so načeloma dobre,« je povedal 
predsednik Ribiške družine Ljubno Gre-
gor Križnik. »Glavna težava je, da si 
ljudje pogosto zatiskajo oči in sosedov 
ter prijateljev ne opozarjajo, da je tako 

ravnanje nedopustno. Naš cilj nikakor 
ni, da se kogarkoli kaznuje, temveč, da 
dvignemo nivo zavesti tako visoko, da 
do takšnih stvari ne prihaja, zato tudi 
vedno opozarjamo na tovrstno proble-
matiko, čemur smo bili priča nedavno 
tekom sušnega poletja, ko smo ne na-
zadnje prejeli precej klicev občanov, ki 
so nas želeli opozoriti na kakšno težavo 
ter želeli pomagati. Če je glede na situa-
cijo le mogoče, poskušamo zadeve rešiti 
brez kaznovanja in sami izrečemo opo-
zorilo kršiteljem.« 

KRŠITELJEV LJUDJE NE 
PRIJAVLJAJO

Križnik poudarja, da večina ljudi, 
tudi če vedo za kršitve, teh ne prijavi. 
V tem okolju sobivamo vsi in v enaki 
meri smo vsi dolžni ohranjati primer-
no stanje. Okolje samo je zaradi človeš-
kih dejavnikov že precej prizadeto, poleg 

podnebnih sprememb pa so odvzemi 
vode za različne potrebe vsako leto več-
ji, kar pomeni, da se po strugah vodo-
tokov pretaka manjša količina vode in 
je le-ta še toliko bolj dovzetna na vsako 
onesnaženje ter je vpliv tega na ekosis-
tem toliko močnejši, je zaključil Križnik.

OSIROMAŠENA RIBJA 
POPULACIJA V LJUBNICI

Ljubenski ribiči so ob tem dogodku 
dobili enega od odgovorov na vprašanje, 
zakaj je stanje ribjih populacij v Ljubnici 
tako slabo, kot je, in zakaj je dno vodo-
tokov tekom celega leta prekrito z rjavi-
mi algami. Občani in ostali obiskovalci 
Savinje s pritoki pa so tako dobili odgo-
vore kaj vsebujejo vodotoki, ki jih tako 
radi obiskujejo poleti, v čem veslajo s 
kajaki, v čem se kopajo in morda celo 
kdaj pijejo.

Štefka Sem

800 evrov kazni 
dobi kršitelj, ki pozimi gnoji 
travnike, saj je to opravilo v tem 
letnem času prepovedano. 
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KORONARNO DRUŠTVO ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Popuščanje srca povzroča obolenja na pljučih, bolezni 
pljuč pa slabijo srčno mišico 

Predavanje specialistke interne medicine Andreje Pečnik 
o vplivu bolezni pljuč na srce v Gasilskem domu Nazarje. 

(Foto: Barbara Rozoničnik)

V organizaciji Koronar-
nega društva Zgornje Sa-
vinjske doline je v prostorih 

Gasilskega doma Nazarje po-
tekalo predavanje zdravnice 
Andreje Pečnik, specialistke 

interne medicine o vplivu 
bolezni pljuč na srce.  

SRCE IN PLJUČA STA 
POVEZANA ORGANA

Uvodoma je zbrane, pova-
bili so tudi člane sorodnih 
društev, pozdravil predse-
dnik Koronarnega društva 
Zgornje Savinjske doline 
Jože Skončnik. Pečnikova, 
zaposlena v Bolnišnici To-
polšica na pljučnem oddel-
ku in v enoti intenzivne te-
rapije, se že 30 let pretežno 
ukvarja z zdravljenjem pljuč-
nih bolezni. Kot je dejala, sta 
pljuča in srce povezana orga-
na, oba se nahajata v prsni 

votlini, prepletena sta z ži-
lami. Zato lahko popuščanje 
srca povzroča obolenja na 
pljučih, bolezni pljuč pa sla-
bijo srčno mišico. 

PODOBNI SIMPTOMI
Tudi simptomi obolenja 

enega in drugega organa so 
podobni: težka sapa ob na-
poru ali že v mirovanju, ka-
šelj, bolečina v prsnem košu, 
piskanje v prsnem košu pri 
izdihu, hiter utrip srca in 
pomanjkanje kisika v krvi. 
Ključnega pomena je seve-
da pravočasna diagnoza in 
ustrezno zdravljenje. 

Barbara Rozoničnik

KULTURNO DRUŠTVO JURIJ MOZIRJE

Koledujejo že več kot tri desetletja

Koledniki KD Jurij so obiskali Ljubijo, Gneč, Podvrh, Trate, 
oglasili pa so se tudi v Nazarjah pri sestrah klarisah. 

(Foto: Marko Goličnik)

Trikraljevsko koledova-
nje ob prazniku Gospodo-
vega razglašenja ima v Mo-
zirju dolgo tradicijo. Skupi-
ne v Mozirju, Lokah in na 
Lepi Njivi obiskujejo domo-
ve, blagoslavljajo in nosijo 
veselo novico že več kot tri 
desetletja. Koledniki KD Ju-
rij so letos tako obiskali kar 
okoli 170 domov v Mozirju in 
njegovi okolici.

BLAGOSLOV IN VSE 
DOBRO V ZAČETEM LETU
Ob prazniku svetih treh 

kraljev je dolgoletna slo-
venska tradicija, da koledni-
ki obiščejo domove, zapo-
jejo, blagoslovijo, na nadd-
urje zapišejo kratice imen 
Gašper, Miha in Boltežar ter 

domačinom zaželijo vse dob-
ro v pravkar začetem letu. Ob 
tem zbirajo prostovoljne pri-
spevke, ki so namenjeni za 
potrebe župnijske karitas, za 
družine z več otroki, za do-
mačega misijonarja Miho 
Majetiča, sestre klarise in del 
za župnijsko kurjavo. 
LJUDJE SE RAZVESELIJO 

UBRANE PESMI 
Koledniki KD Jurij so le-

tos malce pomladili ekipo, 
ki je obiskala Ljubijo, Gneč, 
Podvrh, Trate, oglasili pa so 
se tudi v Nazarjah pri sestrah 
klarisah. Vsega skupaj so obi-
skali okoli 170 domov, za kar 
so porabili kar tri popoldne-
ve. Ta žrtev pa zanje ni pre-
težka, kot pravi predsednik 

društva Jure Repenšek, saj se 
na vsakem domu razveseli-
jo njihovega prihoda, ubrane 

pesmi in dobrih želja, ki jih 
prinašajo.

Benjamin Kanjir
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KONGRESNI CENTER LJUBNO

V zlate čase swinga in jazza 
z zasedbo Eddie Luis & his 

Jazz Passengers

Člani avstrijsko-slovensko-srbsko-madžarske 
zasedbe Eddie Luis & his Jazz Passengers so se na odru 
Kongresnega centra Ljubno poslušalcem predstavili z 

modernejšimi aranžmaji jazz skladb. 
(Foto: Barbara Rozoničnik)

V ponedeljek, 16. januar-
ja, so v organizaciji Glasbe-
ne šole Nazarje v Kongres-
nem centru Ljubno nastopi-
li člani skupine Eddie Luis & 
his Jazz Passengers. Medna-
rodna zasedba je z živahnim 
programom in spremno be-
sedo poslušalce popeljala v 
zlate čase swinga in jazza. 

SWING GLASBA V NOVI 
PREOBLEKI

You’ve Got That Swing 
je projekt, namenjen zlas-
ti glasbi, ki sta jo ustvari-
la in preigravala velikana 
swing glasbe Benny Good-
man in Lionel Hampton. Ed-
die Luis (kontrabas), Vid Ja-
mnik (vibrafon), Miloš Milo-
jević (klarinet), Mátyás Bart-
ha (klavir) in Sebastian Ba-
umgartener (bobni) so bolj 
ali manj stalna zasedba z av-
strijskim basistom Luisom na 
čelu. Slednji se vsak mesec 

poglobi v eno izmed jaz-
zovskih poglavij in ga v del-
no modernejših aranžmajih 
na koncertih predstavi publi-
ki z namenom pritegniti nove 
in ponovno navdušiti obsto-
ječe poslušalce jazza, so za-
pisali na spletni strani Glas-
bene šole Nazarje. 

POKLON JAZZ GLASBI Z 
MEDNARODNO ZASEDBO
S konceptom Tribute to Jazz 

na koncertih, posvečenih po-
membnim jazz glasbenikom, 
skladateljem in stilom, že 
dobrih deset let navdušujejo 
in bogatijo kulturno dogaja-
nje v Avstriji in širše. V tre-
nutni sestavi je zasedba prvič 
nastopila leta 2013. Po dobrem 
odzivu občinstva so se odlo-
čili, da s projektom nadalju-
jejo, njihove zimske koncer-
tne turneje pa so v tem času 
postale že kar tradicionalne. 

Barbara Rozoničnik
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OSREDNJA KNJIŽNICA MOZIRJE

Iskrena izpoved o travmah in soočanju z depresijo

Avtor knjige Damijan Janžekovič je navdušil s svojo iskreno izpovedjo, zato so 
si mnogi želeli njegovo posvetilo v knjigi. (Foto: Roman Mežnar)

V sredo, 18. januarja, je Osrednja knji-
žnica Mozirje v Zbirki Aleksandra Vi-
dečnika pripravila predstavitev knjige 
Damijana Janžekoviča Bitka z depresi-
jo. Pogovor se je razvil v sproščeno in-
terakcijo, zbrani pa so gostu zastavlja-
li številna vprašanja o njegovi travma-
tični izkušnji.

SKORAJDA PREMAJHEN PROSTOR
Osrednja knjižnica Mozirje skrbi za 

Zbirko Aleksandra Videčnika, ki po-
leg bogate zapuščine nudi knjižnici 

prireditveni prostor v obdobju gradnje 
prizidka k kulturnemu domu v Mozir-
ju. Ta prostor je bil skorajda premajhen 
za številne obiskovalce, ki so želeli sliša-
ti osebno in travmatično izkušnjo gos-
ta večera Damijana Janžekoviča, pisa-
telja in študenta pedagogike in angle-
škega jezika na Filozofski fakulteti Ma-
ribor. Z njim se je pogovarjala prijatelji-
ca in humanitarna delavka Ines Ćeman. 

BREZ OLEPŠAV O DEPRESIJI
Damijan je izkusil senčno plat 

življenja, saj je bilo njegovo otroštvo 
prežeto s fizičnim in psihičnim nasi-
ljem s strani mame. Ta izkušnja ga je 
potisnila v depresijo, ki ga je peljala na 
pot samouničenja. V njem se je prebudi-
la ustvarjalna žilica, zato je svojo zgodbo 
iskreno upodobil v dveh knjigah. Prva 
Izgubljeno otroštvo je uperjena k proble-
matiki nasilja v družini, alkoholizmu in 
nemoči otrok za stenami naših domov. 
Na literarnem večeru je bila predstavlje-
na druga knjiga Bitka z depresijo, v ka-
teri je brez olepšav spregovoril o depre-
siji in spopadanju s to zahrbtno bolez-
nijo. Opisal je svojo pot iz obupa in iz-
gubljenosti v lepše življenje.

POGOVOR SE JE RAZVIL V 
SPROŠČENO INTERAKCIJO

Srečanja z mladim avtorjem se je ude-
ležilo številno občinstvo. Zbrani so z za-
nimanjem prisluhnili avtorjevi iskreni 
in pretresljivi zgodbi. Pogovor se je raz-
vil v sproščeno interakcijo z zbranimi na 
večeru, ki so gostu zastavljali številna 
vprašanja o njegovi izkušnji in preho-
du v lepše življenje. Ob tem so se prep-
ričali, da danes iz njega veje nepremag-
ljiv optimizem in prepričanost v boljšo 
prihodnost. V nastajanju je tretja knji-
ga, ki bo zaokrožila avtorjevo trilogijo Iz 
pekla do življenja.

Roman Mežnar

USTVARJALNA DELAVNICA Z LIKOVNICO KATJO GOLIČNIK 

Spoznavali tehniko akvarela in njegove zakonitosti

Ob pomoči mentorice so se otroci na likovni delavnici prelevili v prave 
umetnike. (Foto: Marija Šukalo)

Društvo prijateljev mladine Rečica 
ob Savinji je v goste povabilo likovno 
ustvarjalko Katjo Goličnik iz Ljubije. Li-
kovnica je v sredo, 18. januarja, v Med-
gen borzi pripravila ustvarjalno delavni-
co za otroke. Tokrat so udeleženci osva-
jali tehniko akvarela in spoznavali nje-
gove zakonitosti. Tema dela je bila do-
mišljijsko mesto. Ob pomoči mentorice 
so se otroci prelevili v prave umetnike 
in izpod njihovih rok so nastala dela, ki 
so zgovorno pričala o njihovi domišljiji. 
SLIKANJE JE POBEG OD VSAKDANA 

IN MEDITACIJA
Goličnikova, ki je študirala umetno-

stno pedagogiko na mariborski univerzi, 
zase pravi, da je že celo življenje ustvar-
jalna z veliko strasti do umetnosti in sli-
kanja. Slednje ji pomeni pobeg od vsak-
dana in nekakšno meditacijo. Elementi 
njenih likovnih del so realistični in ilu-
strativni v kombinaciji z abstraktnimi 
elementi in geometrijo. »Raziskujem ča-
rovnijo narave, ki nas obkroža. Likovni 

svet je zame način življenja. Čeprav so 
moje slike živahnih barv, prevevajo mir-
no energijo zaradi zelenih in modrih 

odtenkov,« je predstavila svojo strast do 
likovnega izražanja Goličnikova.

Marija Šukalo
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PLANINSKI VEČERI PD NAZARJE

Četrtkova planinska predavanja otvorila Ana Kreft

Ana Kreft je zbranim posredovala svoje znanje iz nudenja 
prve pomoči v gorah. (Foto: TA)

Planinsko društvo Nazarje po dvole-
tnem premoru ponovno oživlja planin-
ske večere. Med ljubitelji planin in po-
tovanj priljubljena predavanja gostov 
iz vse Slovenije v 16. sezoni potekajo v 

prostorih Muzeja Vrbovec v Nazarjah. 
Predavatelje je k sodelovanju tudi letos 
povabil Marijan Denša, načelnik odse-
ka za varstvo gorske narave pri PD Na-
zarje. Na prvi planinski večer (do srede 

februarja se bodo zvrstili še štirje) je 
zbrane s predavanjem Prva pomoč v 
gorah nagovorila Ana Kreft.

KAKO POMAGATI OB NESREČI 
V GORAH

Kreftova je z zbranimi delila svoje bo-
gate izkušnje na področju nudenja prve 
pomoči, ki jih med drugim nabira kot 
članica ekipe prve pomoči pri Rdečem 
križu (RK) Slovenije, udeleženka med-
narodnih projektov pri organizaciji RK, 
ker pa je tudi varuhinja gorske narave, je 
redna obiskovalka planin in gora. 

OBVEZNO ZA VSAKOGAR, 
KI ZAHAJA V GORE

Njeno predavanje o tem, kako se ob-
našati in pomagati v primeru, če smo v 
planinah soudeleženi ali pa očividci, je 
po mnenju Denše pravzaprav obvezno 
za vsakogar, ki zahaja v gore. In Kref-
tova je zbranim res ponudila obilo ko-
ristnih informacij o tem, kako pravilno 
ravnati v primeru posameznih vrst nes-
reče v gorah. Zbrani so tekom predava-
nja osvežili svoje poznavanje iz osnov 
prve pomoči, s katerimi lahko nekomu 
tudi rešimo življenje.

TA
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ODBOJKARSKI KLUB MOZIRJE

Za odbojkaricami polovica prvenstva
Mozirske odbojkarice so po polovi-

ci prvenstva v 1B državni odbojkarski 
ligi na tretjem mestu. Zadnje srečanje 
so odigrale proti sosedam iz Braslovč 
in se z zmago utrdile na tretjem mestu 
prvenstvene lestvice. 

KAR 11 ZMAG
Po polovici tekmovanja so mozirska 

dekleta s trenerjem Martinom Ma-
rovtom s točko zaostanka za Kamni-
čankami na visokem tretjem mestu. 
Ekipa Visit Braslovče za njimi zaos-
taja za osem točk. Enako število točk 
pa imajo pred njimi vodilna dekleta 

iz Kopra. Po polovici lige so Mozirjan-
ke nanizale kar 11 zmag in zabeležile 
zgolj tri poraze. Na obeh medsebojnih 
srečanjih so bile od njih boljše vodil-
ne Koprčanke, na domačem terenu pa 
so bile od njih boljše tudi Kamničanke 
z ekipo Calcit volley. Skupno so doslej 
zbrale 30 točk.

VROČ SOSEDSKI DERBI
V okviru zadnjega kola drugega dela 

lige so se Mozirjanke spopadle z mladi-
mi Braslovčankami, ki so še enkrat več 
dokazale, da jih čaka svetla prihodnost. 
Prvi niz so Mozirjanke ves čas vodile, še 

s 17:10, ko se je položaj na igrišču obrnil. 
Gostje so odlično servirale, domačinke 
pa ostale brez pravih odgovorov na na-
padalno igro, ki je sledila začetnim udar-
cem. Na koncu niza 25:20 za Braslovče. 
Drugi niz je postregel s popolnoma dru-
gačno igro. Gostje so se dodobra izmu-
čile v prvem nizu in v nadaljevanju po-
polnoma popustile. Mozirjanke z lahko-
to do gladkih 25:14. Tretji niz je bil ize-
načen. Ekipi sta bili ves čas poravnani, 
nobeni ni uspelo rezultatsko pobegniti 
za več kot dve točki. Izenačenje še na 22, 
ko so domače dosegle dve točki, nato pa 
vsaka še po eno za končnih 25:23 za Mo-
zirje. V četrtem nizu so sosede stopile na 
plin in ves čas vodile. Domačinke so jih 
ujele na 19, ko sta se ekipi začeli menja-
vati v vodstvu. Domače so imele mož-
nost za zmago, a je niso izkoristile. Na 
koncu 28:26 za Braslovče. Sledil je peti, 
skrajšani niz. V njem gostje niso imele 
nobenih možnosti za zmago. Domačin-
ke so se zbrale in nizale točko za točko, 
vse do končnih 15:6 za skupnih 3:2 v ni-
zih. Enak rezultat in enak zmagovalec, 
kot je bil tudi na medsebojnem srečanju 
lani novembra v Braslovčah.

Benjamin Kanjir

18. AKCIJA KOLESAR – POHODNIK

Nazarska Farbanca ostaja priljubljena točka 
za pohodnike in kolesarje

POHODNIKI ŠTEVILO VZPONOV

1. 	 Zora Štrucl 107

2. 	 Franc Finkšt 106

3. 	 Matjaž Jurjevec 97

KOLESARJI ŠTEVILO VZPONOV

1. 	 Bojan Golob 102

2. 	 Zalika Grudnik 46

3. 	 Tomaž Rozoničnik 41

MLADINA ŠTEVILO VZPONOV

1. 	 Maša Bric 37

2. 	 Daša Šmit 27

3. 	 Maks Žlebnik 14

Zaključila se je 18. akci-
ja Kolesar – pohodnik, ki jo 
organizira Planinsko dru-
štvo Nazarje. Njen namen 

je nabiranje vzponov na 
društveno kočo Farbanco 
preko celega leta. V akcijo so 
vključeni tako pohodniki kot 

kolesarji, skupaj 
so v minulem letu 
zbrali 2415 vzpo-
nov. Štejejo zgolj 
vzponi v dneh, ko 
je koča odprta, to-
rej ob sobotah in 
nedeljah ter v dela 
prostih praznikih. 
V letu 2022 so po-
hodniki v knji-
go vpisov zabele-
žili 1830 vzponov, 
kolesarji pa 655. 
Zmagovalka med 
pohodniki je Zora 
Štrucl (107 vzpo-
nov), ki je tudi sicer rekor-
derka po številu vzponov, saj 
je v vseh letih akcije opravila 
kar 1250 (zabeleženih) vzpo-
nov. Med kolesarji je bil naj-
boljši že večkratni zmagova-
lec Bojan Golob (102 kolesar-
ska vzpona), med mladino 

Po polovici tekmovanja so mozirska dekleta s trenerjem Martinom Marovtom 
na visokem tretjem mestu. (Foto: arhiv kluba)

pa je s 37 vzponi prvo mesto 
zasedla Maša Bric.

Najbolj pridni rekreativci 
bodo na zaključni prireditvi, 
ki bo izpeljana v marcu, na-
grajeni z lepimi praktičnimi 
nagradami. 

TA

Planinska koča Farbanca je 
priljubljena pohodniška točka.
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KK NAZARJE

Visok poraz v 
Hrastniku

Nazarski košarkarji so v 15. krogu 3. 
SKL – vzhod gostovali v Hrastniku in 
visoko izgubili. Poraz jih je na lestvici 
postavil v cono izpada, saj trenutno za-
sedajo predzadnje, enajsto mesto. Tek-
me, ki so pred varovanci trenerja Mihe 
Čmera, bodo tako zelo pomembne, če 
se želijo obdržati v tretjeligaški druščini.

Tekma je bila v prvem polčasu zelo 
izenačena, Nazarčani pa so po prvi če-
trtini celo vodili za dve točki. V drugem 
delu so domači upravičili vlogo favori-
ta in slavili zmago s tridesetimi točka-
mi razlike. Končni izid je bil 94:64. Pri 
Nazarčanih je bil Andraž Zavolovšek z 
19 točkami najboljši strelec, 13 pa jih je 
dodal Matic Časl.

Primož Vajdl

SVETOVNI POKAL V SMUČARSKIH SKOKIH

Mogel z 10. mestom do rezultata 
kariere

TRAILTEK ½ ŠIHTA NA FARBANCO

Najboljši do vrha deset krat

Žak Mogel je dosegel rezultat kariere. 

Trailtekaškega izziva ½ šihta na 
Farbanco se je udeležilo več kot štirideset 
tekačev iz vse Slovenije. 
(Foto: arhiv organizatorja/Matej Verbuč)

V Sapporu so pretekli konec tedna or-
ganizirali kar tri tekme za svetovni pokal 
v smučarskih skokih. Smučarsko ska-
kalni klub Ljubno BTC sta zastopala dva 
tekmovalca: Timi Zajc in novinec Žak 
Mogel. Po tretjem in šestem mestu v ce-
linskem pokalu na istem prizorišču se je 
ekipi pridružil Mogel, ki je na eni od treh 
tekem svetovnega pokala dosegel naj-
boljši rezultat v svoji karieri, 10. mesto. 
Timi Zajc je na treh tekmah dosegel tri 
uvrstitve med dvanajsterico.

ŠTIRJE ODLIČNI REZULTATI
Na kvalifikacijah za prvo od treh te-

kem svetovnega pokala na Japonskem 
je bil Timi Zajc odličen peti, brez uvrsti-
tve na tekmo je ostal letošnji debitant, 
Žak Mogel. Na prvi tekmi je Zajc osvojil 
sedmo mesto. Na kvalifikacijah za dru-
go tekmo je Zajc izkoristil ugoden ve-
ter in skočil 140 metrov ter kvalifikacije 
končal na 8. mestu. Mogel je skočil 130 
metrov in se uvrstil na 26. mesto. Tek-
mo je Mogel z izjemnim drugim sko-
kom končal na desetem mestu. »V fina-
lu je bilo lepo čakati, lepo je bilo vide-
ti vsakega, ki je bil za mano na razpre-
delnici in upam, da bo jutri tudi tako,« 

je Mogel povedal po odličnem rezulta-
tu. Zelo dober skok je Zajcu uspel v prvi 
seriji, v drugi seriji so bile razmere zanj 
zelo težke. Tekmo je končal na 12. mes-
tu. »Zelo dobro 12. mesto danes, jutri pa 
upam, da bo malo več sreče,« je pove-
dal Timi pred zadnjo tekmo.

Na kvalifikacijah za tretjo tekmo je bil 
Zajc zopet odličen na 8. mestu, Mogel 
pa je kvalifikacije končal na 19. mestu. 
Tekmo je Zajc končal na desetem mes-
tu, saj je imel veliko smole v drugi seriji. 
Žal se prvi skok ni posrečil Žaku Moglu, 
ki je tekmo tokrat končal na 40. mestu.

Tekst in foto: Štefka Sem

Iz Potoka na Farbanco vodi zanimiva, 
a strma pot. Marsikdo se je že verjetno 
vprašal, v kolikšnem času jo je mogoče 

IZZIVA SE JE UDELEŽILO VEČ 
KOT ŠTIRIDESET TEKAČEV IZ VSE 

SLOVENIJE

Izziva, ki so ga poimenovali ½ šihta 
na Farbanco, se je v soboto, 14. januar-
ja, udeležilo več kot štirideset tekačev iz 
vse Slovenije. V moški konkurenci so jo 
najboljši osvojili kar 10-krat. Pri tem je 
zadnji krog najhitreje odtekel Aleš Žon-
tar. Za njim sta se uvrstila Nejc Blat-
nik na drugo in Boštjan Erjavšek - Beli 
na tretje mesto. V ženski konkurenci je 
bila najboljša Martina Potrč Klančnik 
z devetimi vzponi. Sledili sta ji Nata-
ša Robnik in Andreja Godec z osmi-
mi. Pri tem je bila hitrejša Robnikova, 
ki ji je pripadlo drugo mesto, Godčeva 
je bila tretja.

NAJBOLJŠIM POKALI 
IN PRAKTIČNE NAGRADE

Svojevrsten podvig je uspel Andre-
ju Hrastovcu, ki se je do Farbance us-
pel povzpeti bos kar osem krat. Najbolj-
ši, tako v ženski kot v moški kategoriji, 
so prejeli pokale, ki jih je izdelal celjski 
arhitekt Jan Barič, in praktične nagrade 
različnih sponzorjev. 

Marija Šukalo

kar se da hitro prehoditi. Iztok Kolenc je 
z ekipo trailtek.si ljubiteljem teka posta-
vil nalogo, da v štirih urah osvojijo ome-
njeno planinsko točko čim več krat. 
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UBLAŽIMO NADLEŽNI KAŠELJ

Kašelj - sploh kroničen - lahko precej zmanjša 
kakovost življenja

Produktivnega kašlja nikdar ne zaviramo. To bi bilo 
lahko celo nevarno, saj je izloček odlično gojišče za 

mikroorganizme in je najbolje, da ga čim prej odstranimo 
iz dihal. (Foto: Freepik)

V hladnejšem delu leta je kašelj ena 
izmed najpogostejših zdravstvenih te-
žav. Je moteč, nadležen, lahko tudi iz-
črpavajoč, zlasti, če traja dlje časa in če 
moti nočni počitek. A kašelj je pravza-
prav koristen. Gre za normalen refle-
ksno-obrambni mehanizem dihal, s ka-
terim odstranjujemo dražeče snovi, od-
večno sluz in tujke, ki zaidejo v naše di-
halne poti. Najpogostejši vzrok akutne-
ga kašlja pozimi je virusna okužba zgor-
njih dihalnih poti (prehlad). Običajno se 
začne kot suh, dražeč kašelj, ki se mu 
pozneje lahko pridruži obilnejše izloča-
nje sluzi in kašelj postane produktiven. 

ZA KRONIČNI KAŠELJ SO LAHKO 
KRIVA TUDI ZDRAVILA

Kronični kašelj traja več kot 8 tednov. 
Tudi če ni prehud, ga je vedno treba 
skrbno obravnavati in ga ne smemo za-
nemariti kot neke vrste vsakodnevno 
navado. Potreben je obisk pri zdravni-
ku, ki bo ugotovil in pomagal odstraniti 

vzrok. Zdravljenje osnovnega vzroka 
(nekatere bolezni, kajenje…) tak kašelj 
pogosto odpravi. Za kronični kašelj so 
lahko odgovorna tudi zdravila, zato v 
primeru, da se kašelj pojavi brez dru-
gega vidnega vzroka, skrbno preberite 
navodila za uporabo svojih zdravil in se 
posvetujte z zdravnikom ali farmacev-
tom. Kašelj, sploh kroničen, lahko pre-
cej zmanjša kakovost življenja, saj moti 
počitek, vpliva na glasilke, stopnjuje te-
žave pri uhajanju vode in lahko povzro-
ča tudi socialno izolacijo.

SUH, DRAŽEČ KAŠELJ
Če je kašelj moteč, radi posežemo po 

pripravkih za blaženje oziroma zaviranje 
kašlja, kar je odvisno od vzroka, vrste 
in trajanja kašlja. Suh, dražeč kašelj, ki 
moti vsakodnevna opravila in nočni po-
čitek, zaviramo z zdravili proti kašlju. Če 
se kašlju pridruži hropenje in izloček, 
posežemo po pripravkih za izkašljeva-
nje, s katerimi gosto sluz redčimo, olaj-
šamo izkašljevanje in tako hitreje očis-
timo dihalne poti. V lekarnah so na vo-
ljo sirupi, čaji, balzami, kapljice za in-
halacije, pastile, tablete, praški, učinko-
vine pa so lahko naravnega ali sintetič-
nega izvora. 

PRODUKTIVNI KAŠELJ
Produktivnega kašlja nikdar ne za-

viramo. To bi bilo lahko celo nevar-
no, saj je izloček odlično gojišče za 

mikroorganizme in je najbolje, da ga 
čim prej odstranimo iz dihal. Pripravke 
za zaviranje kašlja v takšnem primeru 
uporabimo kvečjemu pred spanjem, da 
olajšamo nočni počitek. 

KDAJ JE PRIPOROČEN POSVET 
Z ZDRAVNIKOM?

V lekarni vas bomo vedno vprašali, 
komu je pripravek za zdravljenje kašlja 
namenjen, za kakšno vrsto kašlja gre in 
koliko časa traja. Posvet z zdravnikom je 
priporočljiv, če se kašlju pridružijo povi-
šana telesna temperatura, piskanje, hro-
penje, oteženo dihanje in bolečine v prsih, 
če je izpljunek gnojen ali krvav, če kašelj 
traja dlje časa in/ali če se simptomi in zna-
ki stopnjujejo. Če kašlja majhen otrok, ka-
terega dihalne poti so veliko bolj občutlji-
ve, je prav tako treba obiskati zdravnika.

Mirjam Hočevar Korošec, 
mag. farm., Celjske lekarne

Rubriko podpira Zgornjesavinjski ZD

Kašelj pogosto zdravimo sami. Za pra-
vilen pristop je treba ugotoviti osnov-
ni vzrok za pojav kašlja, pri čemer je 
lahko v pomoč strokovni nasvet v le-
karni, v določenih primerih pa bo tre-
ba obiskati zdravnika.

Če zdravnik ne odloči drugače, je pri 
vseh oblikah kašlja osnovni ukrep za-
dostno uživanje tekočine (vsaj 2 litra 
na dan), kar pripomore k dobremu vla-
ženju sluznic in redčenju morebitnega 
izločka ter olajšuje ozdravitev. 
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Ni večje bolečine
kot v dneh žalosti
nositi v srcu
srečnih dni spomine
                           (Dante)

ZAHVALA

Ob mnogo prerani izgubi drage 

Veronike LOMŠEK

Se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste jo pospremili 
na njeni zadnji poti.

Žalujoči Dani 

V SPOMIN

Te dni minevajo tri leta (25. 1. 2020) od kar 
nas je zapustila naša draga 

Marjana HOHNJEC

Hvala vsem, ki jo nosite v srcu in postojite 
ob njenem grobu.

Vsi njeni

EPIDEMIJA COVIDA-19

Število okužb zopet upadlo 
za polovico

Število covidnih primerov 
je v Zgornji Savinjski dolini 
nizko in v zadnjih tednih re-
dno upada. V sredo, 18. janu-
arja, je bilo v dolini 24 potrje-
nih primerov covida-19, kar je 
skoraj polovica manj kot pre-
tekli teden, ko je bilo teh 46. 
Dve občini sta brez okuženih.

V občini Nazarje je bilo 
sedem potrjenih primerov 
covida-19, Rečica ob Savi-
nji šest, Gornji Grad in Mo-
zirje po pet primerov, Luče 
en primer, občini Ljubno in 
Solčava pa okuženih nista 
imeli.

ŠS

Vsak človek je svet zase, 
čuden, svetal in lep 
kot zvezda na nebu.
                (Tone Pavček)

ZAHVALA

Drago ŠINKAR 
iz Nazarij

2. 11. 1939 – 5. 1. 2023

Ob izgubi dragega moža, brata in strica iskrena zahvala 
vsem sorodnikom in prijateljem za izrečena sožalja.

Hvala patronažni službi ZD Nazarje za dolgoletno po-
moč.

Žena Marija
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 5. številki SN

2023

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Catherine May: 
Prezimovanje

Knjiga pripoveduje o popo-
tovanju v zimsko obdobje av-
toričinega življenja, ki ga je 
povzročila nenadna bolezen 
v njeni družini. 

Ko je njeno življenje zaje-
la najhujša zmrzal, je moč 
in navdih zajemala iz spod-
budnih izkušenj ljudi drugod 
po svetu. 

Ta čudovit zapis nas uči, 
kako črpati zdravilne moči 
iz sveta narave in spreje-
ti zimo, ko ta nastopi v na-
šem življenju. Govori tudi o 
tem, kako zbrati pogum in se 
pozdraviti, dobro prezimiti. 
Tudi zima je lahko zdravil-
na in nas pripelje do poseb-
ne modrosti. 

Delo ugledne britanske av-
torice je prevedeno v več de-
set jezikov.
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Sobota,
28. januar

ob 9.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Input Nazarje B : Janče 
Ljubljana B (U-14)
ob 11.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Input Nazarje : 
Rogaška (U-18)
ob 19.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Nazarje : Calcit 
Basketball (člani)

Nedelja,
29. januar

ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Input Nazarje : 
Grosuplje A (U-16)

Ponedeljek,
30. januar

ob 9.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Zimske počitniške ustvarjalnice za otroke

Torek,
31. januar

ob 9.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Zimske počitniške ustvarjalnice za otroke
ob 17.00. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Bonton za tigre
ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predavanje Odnosi: Ženske in moški, 
komunikacija, zvestoba in harmonija 

Sreda,
1. februar

ob 9.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Zimske počitniške ustvarjalnice za otroke

Četrtek,
2. februar

ob 9.00. Prostori društva diabetikov v Mozirju
Meritve sladkorja in holesterola ter krvnega 
tlaka
ob 9.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Zimske počitniške ustvarjalnice za otroke
ob 17.17. Muzej Vrbovec Nazarje
Planinski večer: Z zabavo varujemo gorsko 
naravo
ob 18.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Brezplačna svetovalnica za demenco

Petek,
3. februar

ob 9.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Zimske počitniške ustvarjalnice za otroke

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. 
Opravljamo tudi vsa ostala dela s stroj-

no mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in 
poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Prihova 95, 3331 Nazarje.    

 
ŠIVILJSTVO ŽANA 
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in 
razna popravila (menjava zadrg, krajša-
nje, ožanje). Gsm 041/498-943. 

Oblak Z. Barbara s.p., Ljubija 88, 3330 Mozirje.

SKI BOARD SERVIS TEVČ
Popravilo pancerjev – klipsne nove, šir-
jenje pancerjev in tudi druge obutve. 
Prodaja nove in stare smučarske opre-

me. Možna menjava staro za novo. 
Novo - brusim tudi nože. tel. št. 041/529-063.

Vinko Tevč, Prihova 51, Nazarje.

ŽIVALI – PRODAM
Prodam prašiče domače vzre-
je od 30 do 300 kg. Možno 
polovice. Dostava. Andreje-
va kmetija; gsm 031 509 061.
Dva bikca, stara 6 mesecev, 
težka cca 200 kg, prodam; 
gsm 051 331 020. 

ŽIVALI - KUPIM 
Kupim kravo, telico za zakol, 
dopitanje in teličke, bikce 
nad 100 kg; gsm 031 533 745. 
Jagnjeta za zakol ali nadalj-
njo rejo prodam; gsm 031 695 
208.

DRUGO – PRODAM
Prodam konjske sani za pre-
voz oseb ali menjam za les. 
Prodam tudi šroter, mlin za 
žito in koruzo; gsm 070 430 
021. 
Prodam jedilni krompir; gsm 
041 293 017.
Prodam bale sena, tretja 
košnja, dobro osušene; gsm 
041 720 938.

Prodam orehova jedrca in ne-
škropljena jabolka; gsm 071 
336 165.
Prodam suhožamane obrez-
line z možnostjo dostave na 
dom; gsm 041 463 490.
Čebelnjak – železna prevozna 
enota s čebeljimi družinami 
v sedmih AŽ panjih – pro-
dam; gsm 041 665 178.
Prodam krmni krompir, ko-
ruzo in ječmen; gsm 041 696 
802.
Prodam silažne bale, dobro 
osušene; gsm 041 720 938.
Prodam prekopalnik hon-
da fr320 in cisterno za gno-
jevko, gsm 041 664 296.

DRUGO – KUPIM 
Kupim diatonično harmoni-
ko, lahko v slabšem stanju; 
gsm 031 609 449.

VOZILA  – KUPIM
Traktor in vse ostale kmetij-
ske in gradbene stroje kupim; 
gsm 041 259 810.

NEPREMIČNINE
V najem vzamem travnik ali 
pašnik; gsm 031 501 250.

OSEBNI STIKI
40-letni preprost, iskren, de-

laven, zaposlen, fant, doma 
iz podeželja, bi rad spoznal 
dekle staro od 35 do 47 let 
za resno zvezo, lahko si tu-
di mamica z otrokom. Kličite 
samo resne; gsm 041 980 188. 
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